

市二院为一女子成功切除 腹腔罕见巨大肿瘤

本报讯 一个成年人短时内负重15斤可能并无大碍,但腹中长期携带一个15斤的肿瘤,其痛苦程度非常人难以想象。近日,市第二人民医院(以下简称市二院)就收治了一名这样的患者,并成功为其切除腹腔巨大肿瘤,目前患者恢复良好。

据了解,刘女士(化名)49岁,家住市区。今年5月份,刘女士腹部突然隆起一个拳头大小的鼓包,由于并未引起疼痛、消化不良等不适症状,便没有在意。直到近期,刘女士感觉肚子迅速增大,犹如临盆的产妇,腹部疼痛、食欲减退、呼吸困难等也愈发加重,体重也暴瘦了30多斤,与

她突起的肚子形成了鲜明的对比。

在家人的催促下,近日刘女士才赶往市二院就诊。一做CT,刘女士肚子上的肿块马上“现了原形”:一颗直径30多厘米的巨大实性肿瘤,几乎占据了整个腹腔,腹部脏器严重受压,随时有生命危险。

“由于肿瘤巨大,与许多重要器官粘连在一起,术中剥离难度非常高;加上肿瘤与肠系膜根部血管和肠管分界不清,这意味着术中大出血的概率很大,手术风险极高。”市二院普外一科主任吕玉福说,及时进行手术是最佳选择,然而这么大的肿瘤怎么安全切除?从

哪里下刀?这么大的肿瘤一下子从肚子里切除会不会引起血流动力学大的改变?术中出血怎么应对?围术期怎么补液……一个个问题浮现出来。

为此,吕玉福团队邀请了肿瘤科、心内科、介入科、麻醉科、呼吸科等多科室专家进行了联合会诊,经过充分沟通和讨论后,为刘女士制定了周密的手术方案:先通过介入技术对肿瘤的主要供血血管进行栓塞,随后再行腹腔巨大肿瘤合并肠管部分切除术。

12月5日,该院介入科主任曹坤利先为刘女士进行了超选择血管造影,将给肿瘤供应“营养”的血管进行栓塞,以此来“饿瘦”

肿瘤,从而有效减少了术中大出血的风险。

12月10日,经过充分的术前准备,患者被推上了手术台。在手术室麻醉科多位麻醉师及手术护士的全力配合下,吕玉福和该科副主任郭帅、医生孟宝仓、刘飞等,克服了肿瘤巨大、手术视野不清、术中大出血风险等障碍,小心翼翼地

对肿瘤进行剥离。最终,经过近6个小时的奋战,重达15斤的罕见巨大肿瘤被成功切除。经过术后精心治疗和护理,刘女士目前状况良好。吕玉福提醒,当发现身体有异常时,千万不能拖延,一定要及时到医院检查,做到早发现、早治疗。★(李莹)

市中西医结合学会 超声专业学术年会 召开

本报讯 12月14日,平顶山市中西医结合学会超声专业学术年会在市区佳田国际大酒店顺利召开。此次学术年会由市中西医结合学会主办,市中医院超声科承办。会议受到我市超声医学专业从业医务人员的关注,共计200余人参加了此次学术年会。

会议邀请了复旦大学妇产医院超声科主任任芸芸教授、河南省儿童医院超声科主任王丹教授、郑州大学第三附属医院超声科杨坡教授授课。

任芸芸教授为参会人员带来了主题为《胎儿生长受限的生长评估》的学术讲座,王丹教授就《先天性心脏病的手术时机》为主题进行了深入浅出的讲解,杨坡教授就《超声在小儿急腹症中的应用》为主题为在座的超声专业医务人员带来了新的知识。各位教授精彩的授课不仅让各位参会同仁感受到他们精湛的技术、严谨的学术风格,并对以上几种疾病有了更深、更清晰的认知。

市中医院是国家三级甲等中医院,河南省中医药大学教学医院,是平顶山地区唯一的一家地级市综合性中医院,承担着平顶山地区中医及中西医结合医疗、教学、科研、预防保健、康复及急救任务。超声科作为该院的医技科室,在诊疗工作中有着举足轻重的作用。

此次,在超声专家的引领下,我市超声专业医务人员的业务水平得到了提高,为临床医生和患者提供更精准的诊断依据,为广大患者提供优质的医疗保障。★(李莹)



上呼吸道感染患儿 增多

昨日,在市妇幼保健院儿科病房的走廊上,护士在为加床住院的患儿输液治疗。据该科主任葛太岭介绍,从上月底开始,上呼吸道感染患儿急速增多,日就诊的数量比平时上升了一倍多。葛太岭提醒各位家长,在流感高发期不要带孩子到人流密集的公共场所,加强居室的空气流通,增强保暖,多喝水,注意饮食卫生,这样才能减少孩子患病的概率。

本报记者 李英平 摄

第四届中原糖尿病足与创面高峰论坛在我市举行 第九届平顶山血管论坛同期召开

本报讯 12月13日和14日,第四届中原糖尿病足与创面高峰论坛暨第九届平顶山血管论坛在中信国安酒店召开。来自国内外的周围血管外科、创面外科、内分泌科等学科的专家参与,受到了河南省以及我市医学相关专业从业人员的关注,共有500余人参与了此次论坛。

国内外知名专家聚集鹰城

本次论坛由中国中西医结合学会周围血管病专业委员会、中国微循环学会周围血管病专业委员会、中国康复医学会修复重建专业委员会、河南省中西医结合学会、河南省微循环学会、平顶山市医学会、平顶山市中西医结合学会、平顶山市全民健康促进会主办,市中医院承办。邀请了以色列西勒雅法医学中心整形外科主

任莫瑞斯·托帕兹教授、中国中西医结合学会名誉主任委员崔公让教授、中国中医药学会周围血管病专业委员会主任委员张朝晖教授、中国微循环学会周围血管专业委员会分会糖尿病足专家委员会主任委员刘丽教授等国内外专家出席。

当天,主办方还举行了“爱腿日·中国行”平顶山站启动仪式。北京中医药大学中医外科教研室主任、博士生导师杨博华教授介绍了活动的目的——旨在为基层医务人员进行周围血管常见病、多发病及急危重症的规范化培训,提高基层医务工作者对周围血管疾病的诊治水平,了解中国中西医结合学会周围血管病最新研究及进展,从而使基层老百姓得到更专业、更方便的服务,推动周围血管病治疗工作

在基层的发展。

另外,“中原糖尿病足联盟”新增理事单位授牌仪式也在当天举行,共有32家新增理事单位加入了“中原糖尿病足联盟”。

随后,还举行了“中西医结合防治糖尿病足中国专家共识第一版”发布会。北京中医药大学东直门医院周围血管科主任鞠上教授介绍,此专家共识是由中国中西医结合学会周围血管病专业委员会牵头并组织中西医多学科专家,基于现有高级循证依据及专家经验,以“中西医结合、防治并重、内外并举、服务临床”为指导原则,以实用性、全面性和规范性为特点,明确了糖尿病足的定义,回顾了糖尿病足发生和预后的影响因素及糖尿病足分级分型,以期发挥中西医结合的优势,开展适

合我国国情的糖尿病足防治工作,改善糖尿病足患者的预后,改变我国糖尿病足溃疡早期诊断率、高病死率的现状。

最后举行了国家区域(华中)中医内分泌诊疗中心授牌仪式。该中心的成立旨在集中联盟范围内的中医内分泌科专业力量,充分利用互联网前沿技术,实现专家、临床、科研、教学、患者等资源共享,搭建医院与医院之间、医院与患者之间的沟通与交流。整合联盟范围内中医内分泌科医学资源,通过资源共享、优势互补、上下联动来谋求共同发展,解决内分泌患者看病就医问题,更好地满足人民群众的健康需求。

学术讲座精彩纷呈

在为期两天的学术讲座环节,

莫瑞斯·托帕兹教授分享了《创面的修复治疗与技术》主题讲座,北海医院烧伤中心夏照帆教授分享了《细胞疗法在烧伤修复中的作用》学术内容,杨博华教授分享了《血管疾病与中西医结合》,崔公让教授分享了《中药外用粉在临床应用》……国内外权威专家进行精彩授课,携手提升中原地区加强糖尿病足与创面诊治整体水平。

本次论坛内容丰富,形式多样,专家讲题共计75个,包括30个病例演讲,直播与拍照直播累计7万多人次。解放军总医院生命科技学院院长、中国工程院付小兵院士发来贺词,他对本次论坛的召开表示祝贺,对参与专家为我国糖尿病足及其他创面防治作出的巨大贡献表示衷心的感谢。★(李莹)

中国国旅 河南省中国国际旅行社 出境游、国内旅游线路春节计划已出! 欢迎来电咨询 平顶山分社 5A级旅行社 许可证号: L-HEN-GJ 0002

平顶山晚报推荐线路 第六届千名老人游欧洲活动开始报名了

德法荷比意瑞六国十五日游 美国东西海岸全线3月20日平顶山发团 原价: 10800元 春节前报名: 8699元

3月22日平顶山发团 原价8180元 春节前报名立减2000元 俄罗斯圣彼得堡深度九日游3月8日 平顶山 原价: 5999元 发团 节前报名: 买一送一

泰国 2180元 海南 2080元 普吉岛 2680元 台湾 3380元
双飞六日 双飞五日游全陪班 双飞六日 双飞八天

昆明 1880元 岷港 1280元 日本 3990元 厦门 780元
双飞六日 双飞六日 双飞七日 双飞六日纯玩团

电话: 2155555 8951188 8951222 13837515100 市区中兴路万家对面金沙湾酒店八楼